По вопросам оказания бесплатной юридической помощи адвокатами, участвующими в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи, Вы можете обращаться в Адвокатскую палату Омской области по адресу: 644001, г. Омск, ул. Лермонтова, д. 127/1, офис 3, тел. (3812) 56-91-40.

 СПИСОК
адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь в 2019 году
 В Кировском административном округе города Омска прием граждан осуществляется каждый понедельник с 10.00 часов до 18.00 часов адвокатами филиала № 5 Омской областной коллегии адвокатов, Омской областной независимой коллегии адвокатов в соответствии с графиком.
График дежурств по Кировскому административному округу г. Омска на 2 полугодие 2019 года
В Ленинском административном округе города Омска прием граждан осуществляется каждый вторник с 10.00 часов до 18.00 часов адвокатами филиалов № 4, № 53 Омской областной коллегии адвокатов в соответствии с графиком.
График дежурств по Ленинскому административному округу г. Омска на 2 полугодие 2019 года
В Октябрьском административном округе города Омска прием граждан осуществляется каждую среду с 10.00 часов до 18.00 часов по адресу: ул. Богдана Хмельницкого, 192, 11, т. 32-20-72, адвокатами филиала № 3 Омской областной коллегии адвокатов. Очередность приема определяется заведующим.
В Советском административном округе города Омска прием граждан осуществляется каждый четверг с 10.00 часов до 18.00 часов адвокатами филиалов № 6, № 7 Омской областной коллегии адвокатов, Адвокатским кабинетом адвоката Бычкова Сергея Викторовича в соответствии с графиком. 
График дежурств по Советскому административному округу г. Омска на 2 полугодие 2019 года
В Центральном административном округе города Омска прием граждан осуществляется ежедневно с 10.00 часов до 18.00 часов адвокатами филиалов № 1, № 2, № 8, № 10, № 16 Омской областной коллегии адвокатов, Омской областной независимой коллегии адвокатов, коллегии адвокатов «Межрегион», Омской городской коллегии адвокатов, Седьмой коллегии адвокатов Омской области, Международной коллегии адвокатов в соответствии с графиком. 
График дежурств по Центральному административному округу г. Омска на 2 полугодие 2019 года
График приема граждан адвокатами, участвующими в государственной системе бесплатной юридической помощи в районах Омской области на 2019 год
Интернет-адреса взаимодействующих организаций:
Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Омской области
http://to55.minjust.ru/
Адвокатская палата Омской области
http://advokatura55.ru/
Нотариальная палата Омской области
http://omnot.ru/

